

Csaba Vendégház (4+1 fő) 2 szobás,családias jellegű,öszkomfortos vendégház



Az **eredeti formában helyreállított műemlék jellegű siklódi ház**, a falu „Murva” nevű településrészén található **800 m magasságban ,600 m távolságra a központtól.**

A **mestergerenda** tanulsága szerint **1906-ban épült** - a **Sóvidéki Székely építkezés** jellegzetes elemeit magánhordozó – három osztatú parasztház, körtornáccal, **fagerendás belső**

vel,

eredeti berendezés

sel díszítve (Siklódi szoba). Az épülethez állattartásra is alkalmas melléképület, avagy a **csűr**

tartozik. Megvásárlásakor már 10 éve lakatlan volt az épület, kidőlt-bedőlt, omladozó falakkal mindenütt. Következett a teljes tetőcsere, a szigetelés, a házbelső stílusos felújítása **(2007)**

melyek a Sóvidéki ember illetve a családom áldozatos munkáját dicsérik.



[Tekintse meg galériánkat!](#)

A házat igényesen **ápol**t kert veszi körül, sok **gyümölcsfá**val ahonnan **gyönyörű panoráma** nyílik a környező dombokra és a falura, a falu szentélyére a Kós Károly tervei alapján épült templomra. A Csaba Vendégház 4 felnőtt és 1 kisgyerek részére nyújt kényelmes elhelyezést.

A tisztaszobában (a

Siklódi Szoba

) elhelyezett régi de felújított

„siklódi parasztágy”

nyújt kényelmes fekhelyet 2 felnőtt részére, míg a

nappali

ban kihúzható 2 személyes fekhely biztosítja a nyugodt körülményeket. A nappaliból nyíló modern és jól felszerelt

konyha

, a kor követelményeinek megfelelő

fürdőszoba

és WC jelenti a komfortot. Az ágyakhoz való ágyneműt, illetve törölközőt hozzanak magukkal.



[Tekintse meg galériánkat!](#)

Télen a Siklódi mesterek által rakott **címeres cserépkályha** mellett kártyázhatnak, olvashatnak, **mulathatnak** vendégeink a nappaliban. A fürdőszobán kívül a ház minden további helysége fatüzelésű kandallóval ellátott. Rádió, TV van. Tűzifa a külső fatárolóban bőségesen található. Nyáron az udvar díszes, a faragott oromzatú, fedett pihenő, a

nyári terasz

, amely baráti sörözgetésre, borozgatásra csábíthat.

A ház alatt lévő pince a hangulatos sörözések színtere, de **bor** és a **helyi pálinka különlegességek** kóstolá

sra is van lehetőség. A

virágos udvar

kisgyermekes családok kedvence.

A Csaba Vendégház specialitása: „Minya nannyó, és Imola pityókatokánya, töltelékes káposztája”.